



ZPRAVODAJ

obce Kostelec u Křížků



SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané, milí sousedé a přátelé,
po velmi rozpačitém jarním počasí jsme vykročili vstříc letním měsícům a prázdninám.

Přeji Vám krásné užití letních prázdninových dnů.

Petra Francová, starostka obce

Zprávy a informace z obecního úřadu

➤ Rádi bychom Vás informovali, že od 1.6.2023 uzavřela obec Smlouvu s firmou ZAJDOVKA s.r.o. která zajišťuje rozvoz obědů na území obce Kostelec u Křížků osobám s trvalým bydlištěm na území obce Kostelec u Křížků, s minimálním věkem 65 let, které pobírají starobní důchod a osobám se specifickými potřebami. Obec se rozhodla tuto činnost finančně podporovat a poskytuje příspěvek na dopravu ve výši 25,- na jeden oběd. Obědy připravuje restaurace „U Těšouna“ na Želivci. Pokud byste o tuto službu také měli zájem, prosím informujte obecní úřad.

➤ Nově se budou od 2. října 2023 uzavírat smlouvy na nájem hrobových míst na veřejném pohřebišti v Kostelci u Křížků. Smlouvy se budou uzavírat opět na dobu 10 let a poplatek za 1 m2/rok činí 100 Kč. Platby bude možné provádět hotově do obecní pokladny nebo na účet OÚ Kostelec u Křížků vedený u České spořitelny, a.s., číslo účtu 420578319/0800, pod variabilním symbolem (číslo hrobového místa).

➤ Plánované konání veřejných zasedání Zastupitelstva obce je pokaždé dle zákona o obcích oznámeno elektronicky na webových stránkách obce a fyzicky na úřední desce.

Plány a akce v obci

➤ Výhledově plánujeme z „domečku na hřišti“ vytvořit detašované pracoviště mateřské školy. Kapacita MŠ začíná být nedostačující, tímto krokem by se měla kapacita naší MŠ navýšit o cca 12 míst.

Zprávy z naší mateřinky

V minulém zpravodaji jsem informovala o činnosti mateřské školy a o chystaných projektech. Ten největší a nejdůležitější, **nové vybavení školní zahrady**, se nám podařilo, ve spolupráci se zřizovatelem, dokončit. A tak nám od konce dubna na zahradě přibylly tři stoly s lavicemi, dřevěný stůl, věšák, basketbalový koš, dvě pískoviště se zastíněním, čtyři vyvýšené záhony, lanový most, tři tunely, dendrofon, didaktická tabule (třídění odpadu) a lavička okolo stromu. Téměř všechny prvky jsou z tvrdého plastu, doufáme, že budou bezúdržbové. Také byla opravena a doplněna dopadová plocha u prolézačky, pod stromem vybudovaná plocha se zámkové dlažby, namontován nový, bezpečnostní plůtek. Vše postupně doplňujeme výsadbou travin, květin, bylinek a zeleniny, o které se děti pomáhají starat.

Společně s některými rodiči jsme se v sobotu 22. dubna sešli na brigádě. Při ní jsme natřeli staré zahradní prvky, ale hlavně zbrousili a natřeli plot. Ještě jednou děkuji rodičům za to, že školce věnovali svůj volný čas a všem zaměstnankyním děkuji nejen za účast, ale i za přípravu občerstvení pro brigádníky.

V květnu proběhl **zápis do mateřské školy na rok 2023/2024**. Jsem velmi ráda, že se podařilo přijmout všechny žadatele z Kostelce u Křížků a byli přijati i téměř všichni žadatelé z Kamenice.

V červnu jsme se slavnostně rozloučili s 19 předškoláky. Přejeme jim úspěšný vstup do základní školy, mnoho nových zážitků a radosti.

Na závěr bych chtěla pozvat na **Den otevřených dveří**, který se uskuteční, vzhledem k prázdninovému provozu, ve středu 30. srpna od 10 do 11,30 hodin a od 15 do 16,30 hodin.

Přejeme všem krásné léto plné pohody.

Mgr. Jitka Kubátová, ředitelka MŠ



Zprávy z naší Základní školy

Už se blíží prázdniny....

...červen je měsíc, na který všechny děti i učitelé celý školní rok čekají. Nejenom kvůli tomu, že za chvíli budou toužebně očekávané prázdniny, ale také kvůli tomu, že naše škola pravidelně vyjíždí na školu v přírodě. Letos jsme 12. června zamířili směrem do Louňovic pod Blaníkem, kde na nás čekali blaničtí rytíři, výšlap na Malý Blaník a Velký Blaník, souboje a rytířské turnaje a řada dalších sportovních aktivit, např. plavání v místním bazénu, basketball s kamarády z jiných škol apod. Na závěr nechyběla diskotéka a potom hurá domů, kde na nás čekali odpočatí rodiče.

S našimi „pátáky“ jsme se rozloučili na školní akademii na zahradě ZŠ. Letos brány naší školy opustilo 15 žáků 5. třídy a do 1. třídy v září nastoupí 21 nových prvňáčků, na které se už všichni těšíme.

Mgr. Eva Březnová, ředitelka ZŠ





Fotbal – SK Kostelec u Křížků

Výročí založení SK Kostelec u Křížků

Od založení Sportovního klubu uplynulo již 90 let, a tak jsme to patřičně oslavili. Oslavy SK Kostelec u Křížků se konaly v sobotu 24. 6. 2023.

Ráno naši fotbalisté umístili květiny na hroby místního hřbitova, pro přátele a kamarády, kteří již nejsou mezi námi.

Samotné oslavy se nesly v duchu přátelských fotbalových zápasů. Jako první se v dopoledních hodinách představili naši nejmenší. Děti složené z mladší a starší přípravky odehrály utkání proti svým vrstevníkům z Libuše. Starší přípravek vyhrála 8:3, mladší prohrála 22:6. Dorostenci změřili své síly se soupeřem z Netvořic a vyhráli výsledkem 3:1.

Na řadu přišla také stará garda, která měla tradičního soupeře Kamenici. Tento „sranda mač“ skočil výsledkem 5:1 pro sousedy, všichni vzali tento zápas a výsledek s úsměvem a zábava ze hřiště pokračovala i mimo něj.

Patrně nejočekávanější zápas dne byl zápas výběru fotbalistů, kteří v letech 2004-2012 byli členy zatím nejúspěšnějšího týmu v historii klubu, jehož vrcholem bylo 5. místo v I.A. třídě Středočeského kraje. Soupeřem jim byli jejich o půl generace mladší následovníci, kteří pak hráli převážně okres. Za velmi hojně účasti na obou stranách se očekával dobrý fotbal. Krajský výběr měl v týmu zastoupené kluky, kteří stále aktivně kopou různé soutěže a bylo to znát jak na hřišti, tak i na výsledku, kdy okresní výběr podlehl 0:8. Výsledek nebyl tak důležitý, jako to, že se tyto party dokázali opět setkat a udělat stejnou zábavu jako před lety, kdy se slavil v Kostelci u Křížků postup do „A“ třídy.

Závěr patřil „A“ mužstvu, kdy byl soupeřem výběr z Nechánic. Kostelec vyhrál poměrem 7:2.

Sportovní klub děkuje všem funkcionářům, trenérům, fanouškům, přátelům a kamarádům za návštěvu a těšíme se na další společnou akci.

Za SK Kostelec u Křížků, Pavel Malý



Zprávy SDH Kostelec u Křížků

První z našich letošních akcí byla Valná hromada konaná v pátek 20. ledna 2023, kde jsme se ohlédlí za rokem minulým a představili si plány pro rok letošní. Seznámili jsme se s hospodařením sboru, činností mladých hasičů a v neposlední řadě jsme ocenili věrné členy našeho sboru. Po ukončení schůze následoval společenský večer.

V sobotu 25. února se konal náš tradiční Hasičský ples, který se i letos mohl těšit velké návštěvnosti. Celým večerem nás provázela námi oblíbená kapela Akce Band, která nám zahrála ty největší novodobé pecky i tradiční dechovou hudbu. Mohli jsme se i tento rok pochlubit bohatou tombolou, ve které na své majitele čekalo přes 300 cen. Tímto bychom chtěli ještě jednou poděkovat všem našim sponzorům, bez kterých bychom tolik cen neměli a všem, kdo se našich plesů účastní, za velkou návštěvnost, která je pro nás tou největší odměnou.

Druhou březnovou sobotu jsme oživilí jednu z našich českých tradic, a to Masopustní průvod. Kostelcem se prohnilo množství masek včetně těch tradičních, které nemohou na Masopustu chybět, ale nechyběly ani masky účastníků, kteří se nebáli a popustili uzdu své fantazii, a proto jsme v Kostelci mohli vidět například tanečnice z Rio de Janeira, drbny z Babovřesek nebo piráty s lodí. Kvůli nepřízní počasí nebyla účast tak hojná jako v minulých letech, ale i tak jsme si akci užili. Věříme, že příští rok nám počasí bude přát více.

Poslední dubnový den jsme všichni strávili přípravou čarodějnic. Hasičky s dětmi opět vyrobily krásnou čarodějnici pro tradiční večerní upálení na hranici a hasiči stavěli hranici a májku u rybníka. Večer jsme se sešli, opekli jsme buřty, zapálili hranici a hasiči drželi dozor u pálení hranice, aby nebyla nakonec větší, než jsme plánovali a nikomu se nic nestalo.

Letošní okrsková hasičská soutěž spolu s Memoriálem Františka Lacka se konala v sobotu 3. června 2023 netradičně na hřišti v Těptíně. Náš sbor postavil družstva přípravy, mladších a starších žáků, dvě družstva žen, mladších mužů, dva týmy starších mužů a samozřejmě i družstvo mužů superstarších, kteří se potkali v klání s týmy z SDH Nechanice a SDH Těptín. Největší úspěch si přivezl náš tým starších žáků, a to místo první, ale i ostatní týmy se umístily na „bedně“. Odpoledne jsme společně naše úspěchy oslavili.

Poslední konanou akcí v tomto pololetí bylo naše tradiční odpoledne pro rodiče s dětmi (dříve Dětský den). I když se celý den honily mraky a vypadalo to na déšť, nakonec bylo krásné teplé odpoledne. Na děti čekalo spoustu atrakcí, například nafukovací skákací hrady, oblíbená pěna nebo také ukázka policejní techniky a zdravotní záchranné služby. Byla také možnost vyzkoušet si stříkání na terč proudnicí. Nechybělo ani soutěžení na stanovištích, za které mohlo každé dítě dostat nějakou sladkost či hračku. Novinkou byl také náš výherní automat. Na této akci se i letos sešlo hodně malých účastníků.

Na závěr bychom chtěli vám všem poděkovat za to, že navštěvujete námi pořádané společenské akce, protože nás pořádání takových akcí baví a bez vaší účasti by se tyto akce konat nemohly.

Na podzim tohoto roku se můžeme těšit na druhý lampionový průvod, který měl loni opravdu velký úspěch a věříme, že na něj navážeme. O dalším kulturním dění pod naší hasičskou taktovkou se dozvíte včas prostřednictvím našeho facebookového profilu „Hasiči Kostelec“ či v předstihu na plakátech vyvěšených po Kostelci.

Přejeme Vám krásný zbytek léta a těšíme se na setkání s vámi!

Za Kostelecké hasiče, Vlastička a Lucinka

